

温县全力以赴搞好三夏生产

本报讯 为力夺夏粮丰收,并争取夏粮总产、单产均创历史新高,连日来,温县各级各部门早部署、早行动,强化措施,抓住关键环节,全力以赴打好三夏攻坚战。

该县各乡“责任前移,重心下移”,完善了班子成员包点、机关干部包村、村组干部包户、党员骨干包地块的责任网络,层层落实责任。同时,各乡镇做到定农机、定人员、定农户、定地块,严格要求持证上岗,做到有组织、有计划、有顺序作业。其中,温泉镇制订了禁

烧工作应急预案,分别成立了帮扶队、应急队、督导队,从防范、处置、督导各环节进行了周密部署;黄庄镇各村成立了应急小分队,配备灭火器、对包点班子成员、包村机关干部、参与禁烧的村组干部及党员分别制定了严厉的奖惩制度,对出现焚烧秸秆现象的从重、从快处理。

为确保三夏期间全县公路安全畅通,温县交通运输局组织路政人员深入田间地头,走村入户,广泛宣传,并要求各道班养护工及时

清扫遗落在路上的麦秸和麦糠,抽调12名执法人员和2辆执法车,每天上路巡查,及时发现和制止打场晒粮行为,确保三夏期间全县干线路的安全畅通。

温县气象局严密监视天气变化,充分发挥雷达、自动站等现代化装备作用,努力提高突发性灾害天气的监测和短临预报预警水平,并切实做好火险等级气象预报制作发布、火情卫星遥感监测工作。同时,该局加强与农业、农机部门合作,及时掌握全县麦收进

度,充分利用各类载体,及时发布灾害性天气预警信息,提高气象服务的覆盖面和时效性。

目前,该县粮食部门也派出督导组到各企业检查指导,帮助解决问题,并做到了仓容器械到位、组织培训到位、服务措施到位,全县已备仓容15万吨,并按要求对仓库、计量器具进行了消毒;准备输送机、振动筛、电子磅秤、检测仪等器材200余台,使收购全程实现“计重电子化,入仓机械化”,完全保证收购需要。(王娟 张怀中)



5月31日,温县与中节能风电股份有限公司举行风能测量及风电开发项目签约仪式。中节能风电公司副总经理杨旭华,温县县委副书记魏日高、李英杰、黄腾、张忠伟、速迎洲、高庆祥、张庆军等出席签约仪式。图为签约仪式现场。张明摄

葡萄架下的欢笑

“电压高了,空调能用了,俺这幼儿园的环境改善了不少,小朋友们午睡时,再也不会热得满头大汗了!”温县赵堡镇南平皋村小太阳幼儿园负责人张静的话音刚落,村民李麦生就接上了话茬:“俺家现在在电冰箱、电视、电脑、空调一应俱全,生活质量一点也不比城里人差。”6月4日,温县电业局陈东家沟供电所所长许国军、党支部书记崔小建等到南平皋村走访,了解群众用电情况,在村民李麦生家浓密的葡萄架下,兴奋的村民们你一言我一语,述说着电气化建设带来的新变化。

2011年以来,温县供电公司按照国家电网公司“新农村、新电力、新服务”农电发展战略部署,紧紧抓住全面实施新农村电气化建

设这一契机,在南平皋村委会的全户配合下,开始对该村全面开展电气化建设,共投资134.62万元,新建改造10千伏线路0.5千米,新建改造400伏线路7.27千米,新建改造台区4座,新增配变容量830千伏安,户表改造584户,新架设主干线路全部采用了120平方毫米以上的绝缘导线,接户线全部采用35平方毫米及以上的导线,有力地改善了该村的供电局面。

充足稳定的电力供应不仅改善了村民的生活质量,也更加坚定了村民们创业的信心,粉丝加工、鞋业生产和配件加工等民营企业如雨后春笋般兴起。

王娟 李云霞

加强监管校园周边市场

本报讯 中招、高招考试在即,温县工商局以校园周边为重点区域,以食品、考试用品为重点商品,以规范经营秩序为主要内容,以双反行动和“两整治”活动为载体,从5月20日起,集中开展校园周边地区经营秩序整治,给广大考生营造一个安全、有序的考试环境。

加强食品安全监管。针对中考期间市场供应特点,该局以油炸小食品、非发酵性豆制品、冷饮、乳制品、保健品、即食食品为重点,以城乡之交、中小学周边为重点区域,加大市场巡查力度,严防过期、变质、“三无”食品以及不合格食品流入市场,确保中考期间无食品安全事故发生。

加强考试用品市场管理。该局以2B铅笔、橡皮等中高考必用考试用品为重点,开展“三查三看”活动,即查主体经营资格,看证照是否齐全、主体是否合法;查进货渠道,看进货票据、商品合格证是否与商品相符;查商品标识,看商品是否存在侵权假冒,以次充好。

中考期间,也是招生广告发放集中期。该局严查虚假招生广告发布行为。同时,充分发挥12315投诉举报网络和校园12315联络站的作用,对涉及师生的消费维权纠纷,及时、依法给予解决,切实维护师生的合法权益;结合关爱青少年活动,积极推进消费维权进校园,普及消费维权法律知识,提高广大师生识别假借的能力。针对校

园周边群众反映的热点问题,及时发布消费警示,提醒广大师生慎购慎用相关产品。

该局还加强与公安、文化、教育、城管等部门的沟通、协调和合作,形成信息共享、互联互通的执法机制,加强对校园及其周边违法摊点、玩具店、游戏厅、网吧等经营户的巡查力度,严厉打击经销非法出版物等行为,积极营造良好的社会文化环境。

截至目前,该局共出动执法人员64人次,检查校园周边的商店、文化用品店63家,发布消费警示2期,举办校园消费维权知识讲座1期,规范和责令整改经营户7家,取缔黑网吧1家。(周双林 郑兰清 陈蓉)

围绕中心工作 搞好公证服务

本报讯 今年年初以来,温县司法局公证处围绕县委、县政府重点工作和群众关注的热点难点问题,积极开展公证法律服务,全力维护企业、群众的合法权益,促进经济发展,维护社会和谐稳定。

服务城市建设,确保和谐拆迁。黄河路东延、子夏大街改扩建、人民大街向南延伸等重点工程中涉及多处建筑需要拆除,该处先后5次派公证员赶赴各拆迁现场,对5处障碍建筑的现状进行实地、客观、真实地记录,对房内物品的清点、登记、搬运过程和拆迁房屋的全过程予以现场监督,为可能产生的拆迁纠纷提供了法律依据。

服务产业集聚区建设,促进工业发展。为使两个人驻县产业集聚区的重点企业项目尽快落地,该处对涉及企业用地的温泉镇政府提出的证据保全申请,组织公

证员中两天时间,走遍征地范围内的300多亩土地,通过拍照、现场记录等方式,完整记录了拟征地面上附着物的现状,为企业尽快入驻争取了时间。

服务企业,维护正当权益。该处主动深入企业调研,为企业项目引进、技术合作、章程拟定、产品质量等方面提出公证意见和建议,并在证据保全方面提供服务。截至目前,该处共为伟康等3家农业产业化龙头企业办理保全证据公证5起、知识产权公证2起。

该处还对廉租房现场摇号选房过程予以监督和证明,积极参与国有土地使用权拍卖、挂牌出让的现场监督,保证摇号选房过程和拍卖出让活动的公平、公正、公开,避免了暗箱操作。今年年初以来,该处共参与监督土地拍卖、挂牌6次,涉及土地6宗。(冯晨曦 王海云)

温县完成国家基础教育质量监测工作

本报讯 5月30日,温县圆满完成了2012年国家基础教育质量监测活动,展示了温县基础教育的良好对外形象。

当日,2012年国家基础教育质量监测工作在省内31个省(自治区、直辖市)及新疆生产建设兵团

团同时进行,温县共有18所样本学校(初中6所、小学12所)的18名校长、749名学生、162名任课教师及班主任在各监测点参加了测试,测试分为知识性答题和调查性问卷。

(徐红星)



6月4日,温县农机局工作人员在为来自山西太谷县的机手检修收割机。三夏期间,该局成立了应急响应小分队,对遇到“趴窝”的机械随时维修,以最大限度地缩短机手停机时间。王红亮 摄



5月31日,为响应省文明办的号召,进一步深化“做一个有道德的人”主题教育活动,温县县委宣传部组织县教育局、团县委、县妇联举办了“童心向党”歌咏活动。图为歌咏活动现场。黄福兴 摄

马村区厉兵秣马战三夏

本报讯 六月的原野,一片金黄,麦田翻滚着丰收的波浪。一台台收割机在马村区广袤的田野上纵横驰骋,三夏生产正如火如荼地进行。

为了全面打赢三夏攻坚战,马村区周密安排,按照“搞服务、保安全、促增收”的工作思路,采取有力措施,快收多种细管,全力以赴搞好三夏生产。

该区及时召开三夏生产动员会,对整体工作进行全面部署。成立了三夏生产工作领导小组,强化各级责任,一级抓一级,层层抓落实,算时间、抢进度、赶农时,确保三夏工作落到实处。各成员单位和服务队全面进入临战状态,坚持全天24小时值班制度,明确值班领导和人员,落实值班责任。

为了全力保障三夏农机化作业任务,该区农机部门制订和细化了机收工作方案,在全区的主要交通要道设立了小型机收服务接待站,有计划地联系外调机

车和发放机车跨区作业证,并充分发挥农机专业合作社、农机大户的骨干作用,推行合同订单作业和机收、机播“一条龙”作业模式,确保成熟一块、收获一块、播种一块。同时,该区认真开展机手培训工作,强化农机“三包”服务,层层落实责任,保障三夏农机化作业能够拉得出、瞄得准、打得赢。据统计,在今年的三夏作业中,该区共投入140台联合收割机、680台拖拉机及配套设施,基本满足了夏收、夏种的需要。

根据本地地形和土壤的特点,该区强化技术指导,成立了三夏生产技术指导小组,组织农技人员赶赴田间地头,指导农民及时收割。在秋作物的种植上,选用适宜该区的郑单958、浚单20、浚单22等玉米品种,抢墒播种,推广示范秸秆机械化还田、种子包衣、测土配方施肥、旱作节水等高产技术,为秋粮生产打好基础。

农资是影响秋作物的一个重要因素。为了让群众买到放心的农资,该区大力整顿农资市场秩序,组织农业、工商等农资管理部门联合行动,开展综合治理;先后出动执法人员50人次,检查农业投入品生产经营单位25家,当场查扣散装玉米25公斤、超范围经营玉米品种150公斤,责令4家农资门店进行整改,有效净化了农资市场,创造了三夏放心农资、安全生产环境。截至目前,该区已麦收面积3.6万亩,占麦播面积的49.8%;已播种玉米2.9万亩,占预计划播种面积的41.5%。

(献军 靳红康)



近日,马村区委书记林宪振(左一)带领区五大班子领导参加了学前教育宣传月启动仪式暨六一慰问活动。图为林宪振正在给小朋友赠送图书。陈献军 张拥平 摄

马村区政协组织委员视察水利建设

本报讯 近日,马村区政协组织部分政协常委、委员,对全区农村水利基础设施建设情况进行了视察。

视察组成员首先听取了该区农林水利局负责人关于全区水利基础设施建设情况的汇报。随后,视察组一行察看了待王街道西孔庄村、安阳城街道安阳城村的农村水利基础设施建设及山门河泄洪

河道。

视察过程中,该区政协委员对全区农村水利基础设施建设取得的成绩给予肯定。大家一致认为,区水利部门通过实施一批水利建设项目,有效改善了农田水利基础设施条件,为全区农村经济发展提供了重要保障。

该区政协主席岳青岭在视察中说,农田水利建设是一项长期

工作,有关部门要进一步提高对农村水利工作重要性的认识,加大水利设施施工力度,完善全区防洪体系建设。岳青岭还要求政协委员要充分发挥参政议政优势,继续为农村水利工作献计出力,在水利建设中发挥监督作用和带头作用,为推进农村水利基础设施建设多做工作。

(智勇 珺芳 柳斌)

北山街道 计生宣传服务进社区

本报讯 近期以来,马村区北山街道以“情系计生家庭、关怀相伴和谐”为主题,组织计生人员深入各社区,开展了集中宣传服务活动,深受广大群众的欢迎和好评。

该街道从加强宣传入手,通过设立咨询台、发放宣传资料等方式,向群众广泛开展计生系列宣传服务活动。活动中,该街道共发放宣传册560份,发放免费避孕药具350盒。同时,该街道组织计生人员深入计生困难家庭走访慰问,向6名贫困母亲及困难职工发放生活救助金1800元,让计生困难家庭感受到了切身的关怀。在此基础上,该街道还开展了形式多样的宣传服务活动,进一步提高了计生宣传服务的覆盖面,在辖区形成了上下联动、实效突出的良好局面。(李红亮 欧鹏)



连日来,马村区待王街道计生协会通过开展现场咨询、社区讲座、义诊服务等,向育龄群众积极宣传计划生育知识,使正确的生育观念进一步深入人心。李娜 韩丽英 摄



日前,马村区委副书记、区长孟令武(中)带领有关部门负责人深入三夏生产一线,对三夏生产和秸秆禁烧工作进行督导和检查,并就下一步工作提出了具体要求。永康 康康 靳红 摄

演马街道扎实开展“关爱女孩行动”

本报讯 今年年初以来,马村区演马街道把“关爱女孩行动”作为弘扬婚育新风、综合治理性别比的重要举措放在突出位置,广泛宣传,全面扎实开展“关爱女孩行动”。

该街道采取设立咨询台、发放宣传资料、出动宣传车等方式,大力宣传妇女儿童权益保护、禁止非法鉴别胎儿性别等有关规定,同时把建立完善利益导向机制和社会保障机制作为重点,强力推进。一是切实

落实独生子女父母奖励费,目前农村独生子女父母奖励费发放率达100%。二是全面落实农村部分计划生育家庭奖励扶助制度,对农村独女户实施重奖。三是大力实施社会救助,采用财政投入一些、单位、社会捐一些的办法,对贫困女孩家庭实行政策倾斜。去年以来,该街道共对70多户贫困独生子女、双女户家庭和贫困女大学生家庭进行了审计意见和建议,有效地控制了建设资金,提高了资金使用效益。(陈献军 李孟珂)

跟踪审计南水北调建设项目

本报讯 日前,马村区审计局对该区南水北调集中安置小区建设项目进行了跟踪审计。

在审计过程中,该局按照“监督体现服务、制约体现促进”的理念,转变审计监督方式,变事后静态审计监督为全过程动态审计监督,制订了详细的审计工作方案,并及时下发到有关单位。在南水北调安置小

区第一期工程造价审计监督过程中,该局先后对一个标段的10家施工单位的施工预算进行了审核,审核报送预算造价3023万元,审定工程预算造价2817万元,审减206万元,并就合理确定合同结算价提出了审计意见和建议,有效地控制了建设资金,提高了资金使用效益。(刘艳丽)

安阳城街道力推社保工作上台阶

本报讯 连日来,马村区安阳城街道采取有效措施,推进城乡居民社会养老保险工作再上新台阶,努力使更多群众享受国家的惠民政策。

该街道从加强组织领导入手,制订了翔实的工作方案,明确分工,责任到人,为工作顺利开展夯实了基础。同时,该街道深入群众生产第一线,广泛宣传相关政策,动员群众积极参与这项工作。在此基础上,该街道加大监督力度,严格按照国

家相关规定,确定参保人群参保条件、缴费标准以及待遇领取标准,使参保工作公开透明地进行。截至目前,该街道共发放宣传资料3200份,悬挂横幅26条,采集参保群众信息760人。(秦莉莉 闪烁)